

儿童防晒霜让人“雾里看花”

专家:2岁以上的儿童应使用物理型防晒霜

A
儿童防晒霜
多未标注适用年龄

27日,在市区沂蒙路上一家超市内,婴幼儿用品区域内,瓶装、管装、喷雾装等各式各样的儿童防晒霜被摆在了显眼的位置。通过浏览发现,管装防晒霜价格最便宜,才9.9元一支。瓶装的防晒霜价格则从11.8元到38元不等,喷雾装防晒霜价位则在20元左右。这些防晒霜的指数也各不相同,从SPF15到SPF30不等。记者粗略浏览发现,这些防晒霜的外包装均用了“儿童”两字标注适用范围,并未注明防晒霜适用的年龄,甚至有些防晒霜只是标明了配方、产地,连注意事项都未注明。

“您可以放心买,最近不少家长都来给孩子买防晒霜,用了都说好。而且儿童防晒霜添加的东西少,很适合外出旅游时使用。”该超市内负责婴幼儿用品销售的导购员告诉记者。

当记者询问,为何儿童防晒霜使用年龄范围未标注时,该导购员表示,儿童一般都能用,不会过敏,目前也没接到家长投诉过敏反应的案例,如果不放心可以买倍数低点的。

祝丘路与陶然路交会处另一家超市内,超市导购员告诉记者,如果发生过敏反应,可以停止2天再继续使用。“儿童防晒霜都是经过厂家测试的,不会产生过敏反应。如果停止2天后,又发生过敏反应,那只能说明是你孩子属于过敏体质,不适宜用防晒霜。”该导购说。

日前,记者走访市区多家超市发现,随着气温的连续攀升,儿童防晒产品不仅越来越多,而且多数并未清晰标注适用儿童年龄范围,甚至不少连注意事项都未提及。目前,我国尚未针对儿童防晒护肤品出台具体的国标,专家建议,2岁以下儿童不宜涂抹防晒霜,2岁以上儿童涂抹时,最好选用物理型防晒霜,以防发生过敏现象。

记者 左肖 孙飞霞



B 有淘宝卖家月销量上万笔

儿童防晒霜不仅线下销量走俏,线上也十分火爆。记者在淘宝网站输入“儿童防晒霜”,网页显示跳转出了1.5万件宝贝。“物理型防晒”、“天然无刺激”、“驱蚊防晒”、“不含有害物质”等词语被放在了标题中。这些防晒霜防晒指数从25倍到60倍不等,样式也有管装、瓶装、喷雾装、膏装等多种选择。记者按照价格排

序发现,这些儿童防晒霜价格从9.9元到4448元不等。按销量排行发现,一家名叫“莱寇”化妆品店销售的9.9元儿童防晒霜月销量已经高到13756笔。

该店客服人员告诉记者,他们家防晒霜不含矿物油、甲醛、间苯二酚等有害物质,已经做过检测,儿童使用后不会产生过敏反应,可以到网页内

查看检测报告。随后记者进入产品介绍的网页,发现该卖家确实有张贴检测报告,但是由于图片太小,并不能看清检测的详细内容。

“我们家防晒霜采用植物精华,专门针对儿童,婴儿也可以使用,不仅防晒还能保湿,价格才30元左右,非常划算。”一家月销量近2000笔的客服人员告诉记者。

C 专家:
2岁以上的儿童应
使用物理型防晒霜

那么儿童用什么样的防晒霜才健康?临沂市中医院皮肤科主任周治国告诉记者,儿童皮肤薄、娇嫩,一定要避免长时间暴晒,2岁以下儿童不适宜使用防晒霜,2岁以上儿童使用防晒霜时可以购买物理型防晒霜。

周治国告诉记者,目前防晒霜共2种,一种化学型防晒霜,一种物理型防晒霜。物理型防晒霜配方中含有超微粒的氧化锌、氧化钛等物质,它涂抹到脸上后非常均匀,像一面镜子,太阳照射了之后,它就会折射过去,反射和散射紫外线,从而避免紫外线直接接触皮肤。化学型防晒霜配方中不含氧化锌、氧化钛,其原理是将紫外线吸收后再以一种较低的能量形态释放出来,这样也避免了紫外线的直接损伤。

周治国表示,“由于国家目前未针对儿童防晒霜出台详细规定,所以市场上未明确注明属于物理型的防晒霜多属于化学型防晒霜。物理型防晒霜多在药店内销售。”

周治国还表示,很多防晒霜注明刺激性小,但是依然还是会有化学性的添加剂,所以儿童防晒霜可以涂,但是一定不能滥用,最好的方法还是使用物理防晒霜。如果必须在紫外线非常强烈的时间段出门,可以通过撑遮阳伞、戴帽子或拿衣服遮挡来防晒。”周治国说。

无理由购房已落地

“五一”无忧置业,必选恒大绿洲

买房对大部分人来说,是人生中最大的一项开支,因此,每个购房者希望自己买的房子不但能物有所值,更希望能物超所值,具有超高性价比。

作为民生地产领航房企缔造的精品高端项目,恒大绿洲自进驻临沂以来,一直以超高性价比产品、绝对心动的折扣优惠以及每周不断的礼品赠送,表露着民生房企的理念与理想。五一置业,恒大绿洲首选。

东城绝版贵地 傲踞桥头堡

李嘉诚先生对房地产的金科玉律是“地段、地段还是地段”,可见地段是买房的首要因素,是投资取得成功的前提和保障。恒大绿洲雄踞临沂经济技术开发区黄金地段,便捷路

网密布项目周边。抢滩“南工”大通道—临工大桥桥头堡,未来发展前景无限。目前,正在逐步形成以项目为核心的“10分钟都市生活圈”,机场、火车站即行即到。

世界级皇家园林 豪宅精品极尽奢华

恒大绿洲以世界级大师团队手笔,巨资打造70000余平欧陆园林胜景。喷泉叠水,风情凉亭,欧式雕塑、精致木栈道,尊贵气派的欧式自然景观自然呈现。居于此,环境优雅静谧,可以肆意享受充足的绿色与新鲜的空气,欣赏四季分明的繁华意韵。紧邻李公河,坐拥沂河

畔,社区内百余株稀贵名木调节着微气候,营造出难得的天然生态氧吧。14000余平中央内湖实现了现代人回归自然的生活理想,泡一壶好茶,静看一湖水月……户户亲水,家家美景如画,碧水蓝天,微风阵阵,在湖水之间,喂鱼、赏花、品茶,尽享生活乐趣。

满屋名牌9A精装 高品质精装华宅

装修对于大多数置业者来说是件令人头痛的事,繁杂的装修项目,眼花缭乱的建材市场,数不清的猫腻装修账单,各种各样的杂乱无章的大事小事,都足够让人心烦意乱。恒大绿洲配套的9A精装,能一步解决置业者装修烦恼。



恒大绿洲无理由退房

在全国范围内,恒大首开“无理由退房”购房包退的先河,目前,恒大地产是全国前十房企唯一提出无理由退房承诺的房产企业。

自2015年4月16日8时起,凡购买恒大所有楼盘住宅的客户,履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,则自

0风险抢置业

签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起,至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房。此决策彰显了大品牌开发商的品牌责任感,是对广大购房者的关怀与购房保证,同时对自身品牌产品工程质量、物业服务、居住环境的自信,满足意向客户各种购房需求。

打车看房闹五一 免车费送大礼

天就这么热起来了,恒大绿洲早已为您开通“滴滴打车绿色通道”。凡使用滴滴打车来看房的客户,凭出租车发票可报销往返的车费,最高60元,足够绕城一圈!从门口到门口,自由随心随时看房!

长假来袭,神兽空降!萌宠展,香猪押宝,爱宠相亲,炫彩魔术,饕餮美食,整点抽奖,如此精彩纷呈,怎能不约?

(王文卿)



○项目动态

如此豪宅,谁不想拥有?超低门槛日供50元,住进恒大绿洲!真豪宅百姓价,超低首付2万起抢恒大绿洲50-170㎡精装学区准现房,享3年分期零利息,一站奢配楼下尽享。再送1500元/㎡满屋名牌精装修,省时省力拎包即住。

星级影城准现旺铺同期火爆发售,住宅价4052元/㎡起,抢到赚到!1万人大社区,财富提款机!傲踞桥头堡,拥揽一城财富。项目地址:临沂市经济技术开发区香港路与华夏路交会。